Kungsängen 9 april 2018

Hej!
Jag heter Linn Karlstedt och är din nya svensklärare. Det ska bli roligt och spännande att få ha dig i svenska 1. Jag hoppas att vi båda kommer att lära oss mycket tillsammans och av varandra.
Jag har svenska och historia som mina ämnen. Sedan jag har även engelska och psykologi i min utbildning. 
Jag bor i Kungsängen med min sambo och våra två barn. Jag är obotligt social och älskar att umgås med familj och vänner på fritiden. Jag är älskar att prata, något du kommer att få erfarenhet av!  Utöver detta är jag även en filmfantast, bokmal och tv-spelsnörd som är några av mina största intressen. Jag springer några gånger i veckan men har absolut ingen boll- eller taktkänsla och därför är detta det närmsta jag kommer en ”sport”. 
[bookmark: _GoBack]Nu skulle jag veta lite om dig! Varför valde du just Naturprogrammet? Har du några framtidsdrömmar? Hur gick svenskämnet på högstadiet? Vad var roligast? Vad var tråkigast? Varför? Vad tycker du själv att du borde bli bättre på? Vad brukar du läsa? Tidningar? Böcker? På forum? Bloggar? Sociala medier?
Har det varit lätt eller har något varit svårt i svenska? Vad tycker du om muntliga framträdanden? Har du scenskräck eller är du en ganska van talare?
Du kan också skriva om annat som du tycker att jag bör veta. Du kanske har dyslexi t.ex.
Nu hoppas jag att vi får en rolig tid tillsammans sista delen av terminen!
Hälsningar Linn

